Aoknon 1 pe Python

# 1. ELoaywyn amo to MANKPoAOylo &vog aplBuou(a)

# 2. Eloaywyn amno to mAnkpoAdylo devtepou aplBuou(b)

# 3. YmoAoylopog pécou 6pou (mo)

# 4. EktUTwon, YE Ta KATAAANAQ pLNVUUOTA, TOU HECOU OpOU
#5. Av 0 p€oog 6pog eival tavw amd 15 Ba £xelg Swpo

# 6. Na emavaAappavel OAa ta mapandavw 4 popeg

foriin[1,2,3,4]:
a=input('Awoce évav aplBuo ')
B=input('Awoe deltepo aplBuo ')
po=(float(a)+float(B))/2
print ('O péoog 6pog ival’, po)
print ('O péoog 6pog Twv aplBuwv', a, 'kat', B, 'eival’, po)
if po>=15:
print (‘MmnpaBo kepdicate')
else:

print (‘'Aumapat. Exete péco 6po’, po)

# IHMANTIKH NMAPATHPHZH 1 - EZHMHZH tou "float" otnv 4n ypapun

# INa Tov UTIOAOYLOO TOU HECOU OPOU APXLKA ELOAYOUUE TNV EVIOAN

# mo=(a+b)/2

# Epdavietal £va povnua Aaboug

# TypeError: unsupported operand type(s) for /: 'str' and 'int'

# H e€nynon elvat:

# Otav XpnolHomoloUUE TNV input Kol eLodyoupe Sedopéva amo To MANKTPOAOYLO
# n Python ta Bswpel keipevo (string), akoun kot av BAENw OtTL eLoAyw apLBpoUg.
# lNoa va ektedeotel n Slaipeon npénel va petatpanovyv oe aptOpoulg.

# H petatpormnn ylvetal pe tnv mpoacdnkn tng cuvaptnong int rj tng float.

# MPENEI va umtapxel oupdwvio SeSopévwy Kal cuvaptnong.

# Auto mou og aAa padnpata Afystol "concordance des temps"

# H opB0otepn AUon elval N LETATPOTIA VA YIVETAL TN OTLY N TTOU

# eLoayw TouG apLlOPOUC OTIC EVTOAEG input.

# Oa to SoUE OTO EMOUEVO UAONUa.

# IHMANTIKH NMAPATHPHZH 2 - EvaAAakTIKEG yLa Tnv evioAn for

# H evtoAn for Ba €xeL ta (Sla anoteAéopata av ypadel kat wc:
# foriinrange (4)

# foriinrange (1,4)

# foriinrange (1,8,2)



